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ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
 

ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ-ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ 
 

17 Οκτωβρίου – 31 Οκτωβρίου 2017 
Καφέ του Γαλλικού Ινστιτούτου – Σίνα 31 

 
Εγκαίνια στις 17.10.2017, στις 21.00΄ 

 
Είσοδος ελεύθερη 

 
Θα προηγηθεί στις 20.00΄ η στρογγυλή τράπεζα «Βιώσιμος Τουρισμός στη Μεσόγειο: Το 
Παράδειγμα της Κρήτης» στο Auditorium Theo Angelopoulos. 
 
Έκθεση φωτογραφίας για το Φαράγγι της Σαμαριάς και τα Λευκά Όρη με την ευκαιρία της 
μετάφρασης στα γαλλικά του βιβλίου Φαράγγι της Σαμαριάς. Καταφύγιο ζωής-ορμητήριο 
ελευθερίας (Les gorges de Samaria, refuge de biodiversité, bastion de liberté). 
 
 Η Κρήτη αποτελεί τον κορυφαίο προορισμό για τους επισκέπτες της Ελλάδας και ίσως τον πιο 
πολυεπίπεδο και πολύμορφο προορισμό σε όλη την Μεσόγειο. Οι ταξιδιώτες πάντως την 
επισκέπτονται κυρίως για τις παραλίες και τα ξενοδοχεία της και λιγότερο για την ιδιαίτερη 
ενδοχώρα της, τα διαρκώς εναλλασσόμενα μοναδικά της τοπία ή την πραγματικά αυθεντική της 
γαστρονομία. Σήμερα, με ολοένα και περισσότερο μεμονωμένους ταξιδιώτες να έρχονται στην 
Κρήτη αναζητώντας ποιοτικό τουρισμό ειδικών ενδιαφερόντων, η περίοδος μοιάζει κατάλληλη 
ώστε η προσοχή να στραφεί προς το πραγματικά αυθεντικό κομμάτι της Κρήτης, τα εμβληματικά 
της βουνά με την ενδοχώρα που τα περιβάλλει. Σε αυτό το πλαίσιο το Γαλλικό Ινστιτούτο 
Ελλάδος, η Περιφέρεια Κρήτης και ο Φορέας Διαχείρισης Λευκών Ορέων με αφορμή το Διεθνές 
Έτος Βιώσιμου Τουρισμού 2017,καθώς και την πρόσφατη μετάφραση στα γαλλικά της 
σημαντικής έκδοσης του Φορέα Διαχείρισης για το Φαράγγι της Σαμαριάς διοργανώνουν έκθεση 
φωτογραφίας από τις 17 έως τις 31 Οκτωβρίου στο Γαλλικό Ινστιτούτο, με θέμα τα Λευκά Όρη και 
το Φαράγγι της Σαμαριάς.  
 



 
Στο στρογγυλό τραπέζι που θα προηγηθεί των εγκαινίων της έκθεσης, στις 17 Οκτωβρίου στις 
20.00, Ο Philippe Pypaert, επικεφαλής του τμήματος Επιστήμης του Περιφερειακού Γραφείου 
Βενετίας της UNESCO για την Επιστήμη και τον Πολιτισμό στην Ευρώπη θα αναφερθεί στα 
Αποθέματα της Βιόσφαιρας της UNESCO στη Μεσόγειο μέσα από τη σχέση Ανθρώπου και 
Φύσης για την Βιώσιμη Ανάπτυξη. Ο Δημήτρης Μιχελογιάννης, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης 
Κρήτης, θα παρουσιάσει την Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση της Περιφέρειας Κρήτης που 
εστιάζει στους 3 φυσικούς τόπους της Κρήτης που είναι ενταγμένοι στα προγράμματα της 
UNESCO, δηλαδή το Φαράγγι της Σαμαριάς-Λευκά Όρη, τον Ψηλορείτη και την Σητεία. Τέλος ο 
Sir Michael Llewellyn Smith, πρώην Πρέσβης του Ηνωμένου Βασιλείου στην Αθήνα, ιστορικός και 
συγγραφέας θα αναφερθεί στο παρελθόν και το παρόν της Δυτικής Κρήτης μέσα από την 
εμπειρία των περιηγήσεων του σε αυτήν τα τελευταία 60 χρόνια. 

 
 
17.10.2017, 20.00΄  
Auditorium Theo Angelopoulos 
 
ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ  
ΒΙΩΣΙΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ: ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
 
Είσοδος ελεύθερη. Ταυτόχρονη Μετάφραση.  
Θα διανεμηθεί δωρεάν η έκδοση του Φορέα Διαχείρισης Λευκών Ορέων για το Φαράγγι 
της Σαμαριάς και τα Λευκά Όρη. 
 
Συμμετέχουν:  

- Philippe Pypaert, Επικεφαλής του Τμήματος Επιστήμης του Περιφερειακού Γραφείου 
Βενετίας της UNESCO για την Επιστήμη και τον Πολιτισμό στην Ευρώπη:                           
Τα Αποθέματα της Βιόσφαιρας της UNESCO στη Μεσόγειο, Άνθρωπος και Φύση μαζί 
για την Βιώσιμη Ανάπτυξη. 

- Δημήτρης Μιχελογιάννης, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης Κρήτης: Η Ολοκληρωμένη 
Χωρική Επένδυση της Περιφέρειας Κρήτης για τις περιοχές UNESCO της Κρήτης (Λευκά 
Όρη-Φαράγγι της Σαμαριάς, Ψηλορείτης, Σητεία). 

- Sir Michael Llewellyn Smith, πρώην Πρέσβης του Ηνωμένου Βασιλείου στην Αθήνα, 
ιστορικός και συγγραφέας: Το Παρελθόν και το Παρόν της Δυτικής Κρήτης.  
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